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Nr. 1368/17.01.2020 
         
 
 

 
REFERAT 

privind aprobarea promovării și implementării proiectului ”Cross-border 
healthcare cooperation for effective prevention, better quality health services, 
effective rehabilitation and recreation in Békés and Arad counties / Cooperare 
transfrontalieră în domeniul asistenței medicale pentru o prevenire eficientă, 

servicii de sănătate mai bune și o reabilitare/recreere eficientă în județele 
Békés și Arad” în cadrul Programului INTERREG VA Ro-Hu 2014-2020 

 
 
UAT Județul Arad implementează, în calitate de partener, Nota Conceptuală aferentă 

proiectului ”Cross-border healthcare cooperation for effective prevention, better 

quality health services, effective rehabilitation and recreation in Békés and Arad 
counties / Cooperare transfrontalieră în domeniul asistenței medicale pentru o 
prevenire eficientă, servicii de sănătate mai bune și o reabilitare/recreere eficientă în 
județele Békés și Arad” în cadrul Programului INTERREG VA RO-HU, Prioritatea de 
investiție 9/a Investiţii în infrastructura medicală.  
 
Proiectul a fost depus în parteneriat cu Consiliul Judeţean Bekes (lider de proiect) şi 
două asociaţii de voluntari de profil din Ungaria.  
 
Aplicația pentru acest tip de proiecte, respectiv proiecte strategice, este concepută în 
două etape (faze): Faza Notă Conceptuală și Faza Aplicație Completă, în fiecare 
fază semnându-se un contract de finanțare distinct (subsidy contract). 
 
Nota Conceptuală aferentă acestui proiect are termen de finalizare 31.01.2020. După 
această dată, trebuie pregătită și depusă Aplicația Completă (Full Application). 
Conform Prevederilor Ghidului Solicitantului pentru Programul INTERREG VA Ro-Hu 
2014-2020), Axa Prioritară 4, Prioritatea de investiție 9/a Investiţii în infrastructura 
medicală, Capitolul 3, Subcapitolul 3.2 ”Lista anexelor obligatorii”, în faza Aplicație 
Completă trebuie atașată dosarului cererii de finanțare și Hotărârea Consiliului 
Județean Arad de aprobare a promovării și implementării proiectului. 
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Valoarea totală a investiției, pe partea română, este de 1.339.500,00 euro din care: 
 

- Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 999.500,00 euro, constând în: 

• contribuția proprie de 2 % aferentă Unității Administrativ – Teritoriale Județul 
Arad în valoare de 20.000,00 euro; 

• asigurarea resurselor financiare necesare implementării proiectului în condițiile 
rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale, 
conform Acordului de finanțare și Manualului de implementare al Programului 
INTERREG V A Ro-Hu 2014-2020, în valoare de 979.500,00 euro. 

 
- Cheltuieli ce depășesc plafonul de finanțare stabilit prin Programul INTERREG 

V A Ro – Hu 2014-2020, în valoare maximă de 131.410,00 euro și cheltuieli 
neeligibile, în valoare maximă de 208.590,00 euro . 

 
Având în vedere: 

- Prevederile Ghidului Solicitantului pentru Programul INTERREG VA Ro-Hu 
2014-2020), Axa Prioritară 4, Prioritatea de investiție 9/a Investiţii în 
infrastructura medicală;  

- prevederile art. 173, alin 1, lit. d din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ; 

- HCJA nr. 226/18.09.2017 privind aprobarea și promovarea proiectului ”Cross-
border healthcare cooperation for effective prevention, better quality health 
services, effective rehabilitation and recreation in Békés and Arad counties / 
Cooperare transfrontalieră în domeniul asistenței medicale pentru o prevenire 
eficientă, servicii de sănătate mai bune și o reabilitare/recreere eficientă în 
județele Békés și Arad” în cadrul Programului INTERREG VA Ro-Hu 2014-
2020; 

- HCJA nr. 255/30.08.2018 pentru modificarea art. 2 al Hotărării Consiliului 
Județean Arad nr. 226/18.09.2017 privind aprobarea și promovarea proiectului 
”Cross-border healthcare cooperation for effective prevention, better quality 
health services, effective rehabilitation and recreation in Békés and Arad 
counties / Cooperare transfrontalieră în domeniul asistenței medicale pentru o 
prevenire eficientă, servicii de sănătate mai bune și o reabilitare/recreere 
eficientă în județele Békés și Arad” în cadrul Programului INTERREG VA Ro-
Hu 2014-2020. 
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Solicit aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea promovării și 
implementării proiectului ”Cross-border healthcare cooperation for effective 
prevention, better quality health services, effective rehabilitation and recreation in 
Békés and Arad counties / Cooperare transfrontalieră în domeniul asistenței 
medicale pentru o prevenire eficientă, servicii de sănătate mai bune și o 
reabilitare/recreere eficientă în județele Békés și Arad” în cadrul Programului 
INTERREG VA Ro-Hu 2014-2020 
 
 
 
 

PREŞEDINTE, 
IUSTIN CIONCA 
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